

张艺谋李安相邀纽约大师对谈

《归来》发预告片陈道明巩俐飙演技



主演造型曝光 陈道明沧桑逼退

据悉,作为张艺谋执导的第20部电影长片,在“引子”中,关闭的大门带出只有单旋律的钢琴弹奏《渔光曲》段落。

此款预告片除两处火车空镜和一场芭蕾舞全景外,均由3位主演的脸部特写剪

辑而成。全片配以单个音符演奏的《渔光曲》旋律,在末尾处用3句对白引出无尽悬念。

陈道明、巩俐两位超一流演员精准的默片式表演将“回家”这件事的情感纠葛演绎得淋漓尽致,然而颠覆性的结尾将之前的铺垫全然打破,到底是什么变故让一切在不明就里中戛然而止?这悬念在简洁的对白中更显

意味深长。

与概念版预告片同时曝光的还有6张剧照,与以往传统曝光方式不同,此次每张剧照都附有一句编剧邹静之的评论,表达了他看完影片之后对《归来》的态度:是艺谋苦心之作。

剧照曝光之后,陈道明邋遢的形象让网友连呼不忍直视。

“小谋女郎”亮相 90后女孩有舞蹈功底

此版预告片除了打破常规、极简主义的艺术气质颇具看点外,首次曝光的“小谋女郎”张慧雯饰演的女儿丹丹出现在楼梯立体交错的缝隙中,成为一大亮点。

她是张艺谋导演在众多具有舞蹈功底的90后女孩中遴选出的佼佼者(与当年章子怡相似)。与以往谋女郎早早做足文章大面积炒作曝光不同,此次,张慧雯遵从影片《归来》“洗尽铅华”的气质,以一个演员的方式朴素亮相。

张艺谋李安将聚纽大 共话“归来”

《归来》作为2014年乐影视业“归来之年”的核心作品,自开拍之初就备受业内关注。

在首款概念版预告片发布的同时,片方还曝出一则重磅消息:纽约时间3月27日晚,北京时间3月28日,纽约大学将举办一场“大师对谈”,邀请张艺谋、李安这两位为华语电影做出杰出贡献的影坛巨擘进行对话,对谈由著名华裔纪录片女导演、纽约大学电影系前系主任崔明慧主持。

张艺谋、李安将以“中华的文化,中华的自信”为主题展开对话,谈论中国人面对苦难和历史的态度、在电影作品中如何用文化的力量审视和熔化历史的苦难、如何用文化的力量抚平人与人之间的冲突和焦虑等话题,以及两位导演在面对东西方文化碰撞时的坚持与思考。

(杨晚)

“夫妻笑星”夏文兰倪明出书了

总结从艺30年 师父姜昆写序赞他俩是相声界正能量

本报综合消息 今年是我省著名“夫妻笑星”夏文兰、倪明从艺30年,其新著《悄悄话》、《出门在外》日前由中国戏剧出版社出版发行。师父姜昆在序言中揭秘这对恩爱夫妻从艺30年来的坎坷往事,至今仍对其勤奋学艺印象深刻。

从艺30年来,夏文兰、倪明创作、表演了《五彩缤纷》、《悄悄话》、《家乡美》、《永远是朋友》等100多段相声佳作。新相声作品集《悄悄话》遴选了其中36段。这些作品以特有的机智幽默,放歌改革开放主旋律,弘扬爱国爱民的正确导向,鞭挞落后思想行为,讽刺不正之风,给人以警策、启迪

和愉悦。

中国曲艺家协会主席、相声表演艺术家姜昆在序言中写道,“直到今天,文兰、倪明是我所收的唯一的一对‘夫妻弟子’。”师父姜昆评价,“30年,夫妻恩爱中的形影相随,当是艺术舞台榜样!30年,文兰、倪明用笑声演绎从艺、做人的那份认真、诚实、热情,让所有的人感到他们实在、真诚。从艺中,不流俗,不让门里人指摘;奋斗中,创佳绩,不让门外人贬损;前行中,前辈首肯,同行信服,需要有超人的精气神。这种精气神值得大力提倡,这是相声演员应有的正风!也是社会所需要的正能量!” (京京)

■追踪报道

李代沫被移送看守所 排除贩毒嫌疑

涉嫌容留他人吸毒或处3年以下有期徒刑

本报综合消息 3月19日,记者获悉,歌手李代沫因涉嫌容留他人吸毒罪被刑事拘留,同案7人中,1人因涉嫌贩卖毒品罪被刑事拘留,6人因吸毒被行政拘留。3月19日晚上,李代沫已被移送至常营看守所。

19日上午,平安北京发布:歌手李代沫

因涉嫌容留他人吸毒罪被北京市公安局朝阳分局依法刑事拘留。该案被抓获的其余7名嫌疑人中,1人因涉嫌贩卖毒品罪被刑事拘留,6人因吸毒被行政拘留。知情人士透露,李代沫租下的房子位于三里屯幸福三村。该小区是高档小区,从被抓时现场的状况看,李代沫等人应该不是首次吸食冰毒,不过警方已排除李代沫涉嫌贩卖毒品的行为。

19日下午,记者来到李代沫租住的幸福三村四巷小区。谈及李代沫的情况时,很多住在该楼的邻居称,直到事发才得知李代沫住在此地。一位在此居住多年的邻居透露,李代沫应该是租下房子没多久,以前并不常见。据了解,三里屯地区此前一直有外国人吸贩毒,曾有多名老外被警方处理。虽然警方多次打击,但依然有涉毒案件出现。 (杨杨)



导演曝综艺喜剧《笑傲江湖》幕后:

20几个省找到40个“赵本山”

本报综合消息 丹丹当众卖“人造赵本山”,不仅特价优惠还买一送一;幼儿版“姚明和潘长江”说相声秒杀宋丹丹吴君如,连冯小刚也赞其可当“春晚压轴”,脆骨病选手扮婴儿催泪四评委……正在腾讯视频热播的综艺喜剧节目《笑傲江湖》在一片喝彩声中横空出世,首播当天33城市收视率1.26%,上海本地6.8%的高收视,让网友预言该节目有望成为2014综艺界的一匹黑马。

冯小刚最没有架子

《笑傲江湖》评委阵容聚集了冯小刚、宋丹丹、吴君如、刘仪伟4位喜剧界掌门人。之前有网友爆料,冯小刚叫出片酬2000万元的天价。

导演田芳告诉记者,“冯导能够来是因为制作团队中有个大佬级人物与他私交甚好,不过也是多次发动了人情攻势。冯导也只答应来看看,录制了3天的节目最终选择留下,相信不是我们打动他,是选手打动他。”田芳还透露,3天的录制冯导到接受参与,片酬他连提都没有提。

另外,据田芳透露,冯小刚是她做了那么多年综艺节目中,最没有架子的评委。“饮食、妆容、造型都没有任何要求,几个家常菜就满足了,在录制现场把宋丹丹和吴君如两位女士照顾得非常好。”

“之前我们录制别的节目,总会遇到评委、补妆、想休息等各种问题,等半天都不出来,我们只能压场。这次4位大腕非常给力,拍摄顺利,从不耍大牌。”

至于宋丹丹,田芳也透露:“请了很多次,她都很犹豫。最后我们给她看了样片、剪辑好的内容,并告诉她冯小刚也加入了,她说‘既然冯导都去玩了,我也玩玩吧。’”

要来自于生活的喜剧

今年20档选秀节目开战,各喜剧节目导演组必须绞尽脑汁挖选手。首选要走人海

战术,“走了20多个省,我们的编导将城乡接合部都踏遍了。”田芳透露他们之前有找过喜剧技术好的选手,冯导直接给pass掉了。他认为这样的选手靠演靠技术,“这种选手作品很搞笑,并不代表选手内心真的开心。我们强调来自于生活的喜剧。”

观众对首播中的大部分节目都表示满意,当天最令观众印象深刻的是来自淘宝店主陈丹丹的“推销人造赵本山”,田芳透露,“赵本山是我们找的,整个策划也是我们出的。”

“印象是导演团队想了很多办法。在我们海选中碰到了40个赵本山,全国各地夜场好多都是靠模仿赵本山吃饭。另外,我们觉得陈丹丹她一个人模仿宋丹丹,也没有特别大的意思,后来就想,再找一个模仿赵本山,他们俩演对手戏?也没有意思,最终想到现在的形式,效果还挺好。”而当时是爆笑全场,令冯小刚直起鸡皮疙瘩。 (晚晴)



陈丹丹(中)演宋丹丹



《笑傲江湖》四评委